

PROCES VERBAL

Încheiat azi 18 Decembrie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 142/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 15.12.2018, orele 08.18 prin SMS de pe telefonul personal al dlui secretar Roman Gabriel, 0742042322 și tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La ședință au fost prezenți 7 consilieri locali în funcție.

Absenti: - Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel, Cotoc Constantin.

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-na contabil Leahu Florica și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți 7 consilieri locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 18.12.2018, declarând-o legal constituită.

Dl secretar invită pe dl Leahu Danut-Cantemir, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Leahu Danut-Cantemir preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Leahu Danut-Cantemir supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 7 voturi „pentru”, și 4 consilieri locali absenti, dnii Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel, și Cotoc Constantin,** adoptându-se **HCL 64/2018.**

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 12.12.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 12.12.2018 care **se aprobă cu un nr de 7 voturi „pentru”, și 4 consilieri locali absenti, dnii Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel, și Cotoc Constantin,** adoptându-se **HCL nr.65/2018.**

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.


Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Florica Leahu pentru a prezenta în amanunț rectificarea bugetară supusă aprobării în ședința de astăzi.

Nefiind discuții cu privire la proiect se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aproba cu un numar de 7 voturi „pentru”,și 4 consilieri locali absenti, dnii Oana Mircea Traian, Oncu Ioan Flavius, Sida Dorel, și Cotoc Constantin,** adoptându-se **HCL 66/2018.**

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință LEAHU Danut-Cantemir declară închisă ședința ordinară a CL Hălmagiu din 18.12.2018.

Președinte de ședință,
LEAHU Danut-Cantemir



Contrasemenaza,
Secretar,
ROMAN Gabriel

